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Απονομή Διαμνημόνευσης Αστέρα Αξίας και 
Τιμής στο Βάσο Λυσσαρίδη!
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Πάνος Καμμένος, κατόπιν ομόφωνης αποφάσεως του 
ΣΑΓΕ, που ελήφθη μετά από δική του εισήγηση, απένειμε στον Επίτιμο Πρόεδρο του 
Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ Βάσο Λυσσαρίδη τη Διαμνημόνευση Αστέρα 
Αξίας και Τιμής!

Η Απονομή έγινε για την προσφορά όλως διακεκριμένων υπηρεσιών προς 
το έθνος και τον κυπριακό λαό, τόσο κατά τη διάρκεια του 
εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της Κύπρου όσο και στον υπόλοιπο 
πολιτικό του βίο.

Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κατά την τελετή απονομής της Διαμνημόνευσης, που 
πραγματοποιήθηκε στην Πρεσβεία της Ελλάδας στη Λευκωσία, απευθυνόμενος 
στον Βάσο Λυσσαρίδη είπε τα εξής:

«Κύριε Πρόεδρε, θέλω να σας ευχαριστήσω που μας τιμάτε με την παρουσία σας 
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στην ελληνική πρεσβεία. Βρισκόμαστε εδώ, με τον Γενικό Γραμματέα Διεθνών 
Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών 
κ. Γιώργο Τσίπρα…

Tον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας Ναύαρχο Ευάγγελο 
Αποστολάκη και με την παρουσία του Υπουργού Άμυνας της Κύπρου κ. 
Χριστόφορου Φωκαΐδη, για να σας ανακοινώσουμε ότι κατόπιν προτάσεως στο 
Συμβούλιο Αρχηγών Γενικών Επιτελείων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας 
αποφασίσαμε να κάνουμε το ελάχιστο μπροστά σε αυτά που εσείς κάνατε για την 
πατρίδα και για τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.

Είναι πολλά, τα οποία τα γνωρίζει όλος ο ελληνικός λαός, αλλά είναι ακόμα 
περισσότερα αυτά που προσφέρατε εσείς για την πατρίδα, για το έθνος και για τις 
Ένοπλες Δυνάμεις που δεν θα τα μάθει ποτέ κανείς.

Για όλα αυτά, λοιπόν, για όσα γνωρίζουμε και για όσα δεν γνωρίζουμε, να μας 
επιτρέψετε να σας απονείμουμε τη Διαμνημόνευση Αστέρα Αξίας και Τιμής».

Ο Επίτιμος Πρόεδρος του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ Βάσος Λυσσαρίδης, 
απευθυνόμενος στον Υπουργό Εθνικής Άμυνας Πάνο Καμμένο, είπε τα εξής:

«Ομολογώ ότι αισθάνομαι έντονη συναισθηματική φόρτιση και αγωνία να 
ανταποκριθώ επαρκώς στην τιμητική διάκριση που η γενναιοψυχία σας μου 
απονέμει.
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Η συστράτευση του συνόλου του Ελληνισμού είναι απαραίτητη για ν 
αντιμετωπίσουμε την επιθετικότητα του τουρκικού επεκτατισμού.

Αναφορικά με την Κύπρο, ένα θέμα εισβολής, κατοχής, καταπάτησης της 
ανεξαρτησίας και της εδαφικής ακεραιότητας μιας χώρας μέλους του ΟΗΕ και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης προβάλλεται ως δήθεν διακοινοτική διαμάχη.

Επιβάλλεται μια νέα πανεθνική στρατηγική για την αντιμετώπιση των ορατών 
κινδύνων. Αυτό προϋποθέτει σαφή ανάλυση των στόχων της Τουρκίας.

Η Τουρκία έχει ως ενδιάμεσο στόχο την αναγνώριση χωριστού τουρκοκυπριακού 
κράτους. Τελικός στόχος της τουρκικής πολιτικής είναι η διχοτόμηση και 
συγκυριαρχία του Αιγαίου, η Κυπροποίηση της Θράκης και η Αλεξανδρετοποίηση 
της Κύπρου με τον εποικισμό που αποτελεί έγκλημα κατά της ανθρωπότητας.

Ασφαλώς όλοι οι Ελληνοκύπριοι επιθυμούν λύση. Όμως όχι οποιαδήποτε λύση, όχι 
λύση που ισοδυναμεί με διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας και την τελική 
Tουρκοποίηση.

Ναι. Οι κίνδυνοι είναι ορατοί, αλλά δεν θα αυτοκτονήσουμε για να μην μας 
δολοφονήσουν.

Να μεταφέρετε στον μητροπολιτικό Ελληνισμό ότι τήδε ευρισκόμεθα τοις κείνων 
ρήμασι πειθόμενοι για να αγωνιστούμε χωρίς υπολογισμό θυσίας για 
απελευθέρωση.
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